



**ADENDO AO EDITAL Nº 06.01/2025 - EDITAL EMERGENCIAL
SELEÇÃO DE PRESTADOR DE SERVIÇO – PESSOA FÍSICA
PARA ATUAR NO APOIO ÀS AÇÕES DE ENSINO, PESQUISA E
EXTENSÃO**

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura vem por meio deste realizar a seguinte retificação no texto do edital supra:

ONDE SE LÊ:

ATIVIDADE	DATA
Período de inscrição	10 a 12 de junho de 2025
Análise da documentação	13 de junho de 2025
Resultado Preliminar	Até 14 de junho de 2025
Período para interposição de recursos	Até 24 horas após o lançamento do Resultado Preliminar
Publicação da Análise dos recursos e Resultados	17 de junho de 2025
Início das atividades	18 de junho de 2025

LEIA-SE:

ATIVIDADE	DATA
Período de inscrição	10 a 17 de junho de 2025
Análise da documentação	18 de junho de 2025
Resultado Preliminar	Até 19 de junho de 2025
Período para interposição de recursos	Até 24 horas após o lançamento do Resultado Preliminar
Publicação da Análise dos recursos e Resultados	23 de junho de 2025
Início das atividades	24 de junho de 2025

Rio Branco, Acre, 12 de junho de 2025.

Keiti Roseani Mendes Pereira
Coordenadora do Programa
"Ufac e Comunidade"